
ATA DA 10a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA,
MUNICIPAL DE TIMBAUBA, DO ANO DE 2023.

AOS 31 (TRINTA E UM) DIAS DO MÊS DE MARÇODE 2023
(DOIS MIL E VINTE E TRÊS), ÀS 20:00 H (VINTE HORAS),
COM A PRESENÇAINICIAL DO NÚMERO DE VEREADORES
QUE PROPORCIONOU O QUÓRUM REGIMENTAL, A
SENHORA PRESIDENTE DECLAROU, SOB A PROTEÇÃODE
DEUS, ABERTA A PRESENTE REUNIÃO. DANDO
CONTINUIDADE, A SENHORA PRESIDENTE AUTORIZOU O
10 SECRETÁRIOA FAZERA LEITURA DA ATA DA REUNIÃO
ANTERIOR, A QUAL, APÓS LIDA, FOI COLOCADA EM
DISCUSSÃO. COMO NÃO HOUVESSE QUEM QUISESSE
DISCUTI-LA, FOI, A MESMA, POSTA EM VOTAÇÃO E
APROVADA POR UNANIMIDADE PELOS PRESENTES,
SENDO ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA. DANDO
CONTINUIDADE, A SENHORA PRESIDENTE AUTORIZOU O
10 SECRETÁRIOA FAZERA LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE
CONSTOU DAS SEGUINTES MATÉRIAS: REQUERIMENTOS
N0S 023 E 024/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
TARCÍSIO BATISTA DA SILVA. REQUERIMENTO N°
025/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ FERNANDO
DA SILVA. INDICAÇÃO N° 010/2023, DE AUTORIA DO
VEREADOR TARCÍSIO BATISTA DA SILVA. A SENHORA
PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS VEREADORES
PRESENTES,FAZENDOUSO DA MESMAO VEREADORJOSÉ
FERNANDO DA SILVA, QUE COMENTOU SOBRE SUA
MATÉRIA LIDA NO EXPEDIENTE. A SENHORAPRESIDENTE
VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA, NINGUÉM MAIS
QUERENDO FAZER USO DA MESMA, A SENHORA
PRESIDENTE SOLICITOU, AO 1° SECRETÁRIO, QUE
PROCEDESSEÀ CHAMADA DOS VEREADORES. FEITA A
CHAMADA, CONSTATOU-SE A PRESENÇADOS 12 (DOZE)
VEREADORES, E A AUSÊNCIA DO VEREADOR FELLIPE DE
MORAES VASCONCELOS, CONFORME REGISTRADO NO
LIVRO DE PRESENÇA. DANDO CONTINUIDADE, A
SENHORA PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A
FAZERA LEITURA DA ORDEM DO DIA, QUECONSTOUDAS
SEGUINTES MATÉRIAS: REQUERIMENTO N°i~2/20~E ®



AUTORIA DA VEREADORA RISALVA BRANDÃO
RODRIGUES, EM QUE FAZ APELO AO EXMO. PREFEITO
MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE, PARA QUE
POSSA ADERIR PLANO DE SAÚDE SEM ÔNUS PARA A
PREFEITURA, ESPECÍFICO PARA OS FUNCIONÁRIOS
MUNICIPAIS. EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA
VOTAÇÃO. POSTOO MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE
QUEM QUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADO O
REQUERIMENTO EMVOTAÇÃO, FOI, O MESMOAPR~VADO
POR UNANIMIDADE PELOS PRESENTES.INDICAÇAO N°
009/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA RISALVA
BRANDÃO RODRIGUES, EM QUE SUGERE AO EXMO.
PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE,
PARA QUE DISPONIBILIZE NAS ESCOLAS DA REDE
MUNICIPAL OS SERVIÇOS DE PSICOLOGIA. EM ÚNICA
DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO. POSTA A MESMA EM
DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-LA.
COLOCADA A INDICAÇÃO EM VOTAÇÃO, FOI, A MESMA
APROVADA POR UNANIMIDADE PELOS PRESENTES.
CONCLUÍDA A ORDEM DO DIA, A SENHORA PRESIDENTE
FACULTOU A PALAVRA AOS VEREADORES PRESENTES,
FAZENDOUSODA MESMAOVEREADORGLEBSONMÁRCIO
BARBOSA DE ARAÚJO, NOS SEGUINTES TERMOS:,
"PARABENIZAR O VEREADOR JOSE FERNANDO DA SILVA
PELAMATÉRIA APRESENTADAHOJE.SEFAZ NECESSÁRIO,
REALMENTE, QUE A GESTÃO TOME PROVIDÊNCIAS EM
RELAÇÃO A MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS VICINAIS. O
INVERNO ESTÁAÍ, SEAPROXIMANDO, SENÃO FORFEITO
NAD~ IMAGINE QUANDO AS CHUVAS COMEÇAREM?
FICARÁ DIFÍCIL O ACESSO E, A DE SÃO JOSÉ É A PIOR.
ASSIM TAMBÉM, SE FAZ NECESSÁRIO AS ENCOSTASDOS
MORROS, QUE SE FAÇA UM PLANO DE
CONTINGENCIAMENTO. SE DEPENDER DE MIM, A
SITUACÃO CONTINUARÁ FAZENDO O PAPEL DELA E ESSE
GRUPO NOSSO CONTINUARÁ FAZENDO O NOSSO, DE
FORMA PARALELA. MAS, SEM CRIAR MUROS, SEM CRIAR
BARREIRAS, VAMOS CONTINUAR CONSTRUINDO PONTES



SAÚDE, ONDE MEFALARAM QUEHOJETEVE UMA REUNIÃO
PARA SE TRATAR DO RATEIO DO PREVINE BRASIL E QUE
NO PRÓXIMO DIA 10 (DEZ) SERÁ FEITO ESSERATEIO COM
ESSES PROFISSIONAIS. OLHA, MINHA GENTE, EU
ACREDITO QUE ESTEJA FALTANDO PLANEJAMENTO! I~SO
É RUIM PARA OS PROFISSIONAIS. QUANTAS VEZES lA SE
MARCARAM DATAS DE PAGAMENTO ENÃO ACONTECEU?E,
ELES SE FRUSTRAM EM ASSUMIREM COMPROMISSOS,
COMPRANDO ALGO PARA PAGAR NAQUELA DATA E
QUANDO CHEGA A DATA, NÃO ACONTECE. VOU FALAR
AGORA DE UM TEMA E DA FALTA DE PLANEJAMENTO POR- ' ,PARTE DA GESTAO, ESTA HAVENDO UM CURSO DE SAUDE
COM AGENTES EM VÁRIOS MUNICíPIOS E PARA ESSE
CURSO FOI DESTINADO UM RECURSO. ONDE, ELES
DEVERIAM RECEBERUM FARDAMENTO, TENSIÔMETRO E
OUTROS EQUIPAMENTOS. PELO QUE ME DISSERAM, OS
OUTROS MUNICíPIOS JÁ FIZERAM A DISTRIBUIÇÃO
DESSESFARDAMENTOS E DOS EQUIPAMENTOS EA NOSSA
CIDADE AINDA NÃO. TEMOS QUE COBRAR DA GESTÃO
QUE CUMPRA COM O SEU PAPEL, CUMPRA COM OS
ACORDOSQUE FAZ COMAS CATEGORIAS. A GENTECOBRA
DA GESTÃO ISSO, QUE FAÇA UM PLANEJAMENTO, PARA
NÃO GERAR FALSAS EXPECTATIVAS E NÃO FRUSTRAR O
POVO. O PAPEL DA OPOSIÇÃO É OBSERVAR AS FALHAS E
LEVAR A GESTÃO ATRAVÉS DE REQUERIMENTOS,
INDICAÇÃO, FAZER AS COBRANÇAS, FAZER A
FISCALIZAÇÃO E LEVAR AO CONHECIMENTO DO POVO O
QUE ESTAÁ ACONTECENDO OU DEIXANDO DE
ACONTECER". EM SEGUIDA, FEZ USO DA PALAVRA O
VEREADOR JOSÉ DO NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE
FILHO, QUE DISSE O SEGUINTE: "QUERIA REFORÇAR O
REQUERIMENTO FEITO PELO NOSSO AMIGO JOSÉ
FERNANDO DA SILVA. A GENTE QUE ANDA NA ZONA
RURAL, SABE DA DIFICULDADE DE TRANSITAR EMTODOS
OS SETORES. ESPERAMOSQUE O PREFEITO TENHA A BOA
VONTADE E QUE MANDE FAZER OS REPAROS DESSAS
VIA~. VAMOS FICAR DE OLHO NESSA MÁQUINAS QUE
ESTAO DENTRO DO RIO, VER O CONTRATO DESSA



EMPRESAECOBRAR.FALANDO DEPAGAMENTO,GLEBSON
MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO, EU ACHO QUE OS
SERVIDORES DE TIMBAÚBA NÃO FAZEM MAIS PLANOS,
PORQUE NÃO ACREDITAM NESSE PREFEITO, PORQUE,
SEMPREMUDA A DATA DE PAGAMENTO. PREFEITO RUIM
DE PAGAR! PREFEITO VELHACO! NÃO TEM
RESPONSABILIDADE COMO POVO. NA GESTÃOPASSADA,
SE PAGAVA RIGOROSAMENTE EM DIA, CHEGAVAM AQUI,
NA TRIBUNA, E DIZIAM: - É OBRIGAÇÃO PAGAR EM DIA!
HOJE, QUER DIZER QUE NÃO É OBRIGAÇÃO DESSE
PREFEITO PAGAR EM DIA? SABEMOS QUE TEM VÁRIAS
COISAS ATRASADAS. CARROSDA SAÚDE, NÃO SEI COMO
ESSE PESSOAL ESTÁ VIVENDO. É ESSE O GESTOR QUE
ESTÁ EM NOSSA CIDADE! É O QUE SEMPRE DIGO, É O
PREFEITO MALVADO QUE NÃO GOSTA DO POVO. NUNCA
VI TÃO RUIM!". A SENHORA PRESIDENTE VOLTOU A
FACULTARA PALAVRA. NINGUÉM MAIS QUERENDOFAZER
USO DA MESMA, DEU POR ENCERRADA A PRESENTE
REUNIÃO, CONVOCANDO A PRÓXIMA PARA O DIA 10
(DEZ) DE ABRIL DE 2023 (DOIS MIL E VINTE E TRÊS)NO
HORARIO REGIMENTAL. ENIVALDO PAULINO DA SILVA
LAVROU A PRESENTEATA, QUE, APÓS LIDA, DISCUTIDA E
APROVADA, SERÁASSINADA PELOSMEMBROSDA MESA.
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